1ERES TRIGONOMETRIE feuille 105

EXERCICE 1 {sur 8 points)
Les guestions qui suivent sont indépendantes.
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1. Donner la mesure principale de —
e

2. (a) Résoudre dans B 'équation (2X — v3)(X — 1) = 0;
(b) En déduire les solutions de
(2cos(z) — v3)(cos(z) — 1) = 0 dans I'intervalle [0; 2=).

.O.

3. Démontrer que. pour tout = réel,

sin(x) —ms(%—z) + cos(x) —sin (E—:r) =1
e

4. Reproduire le cercle trigonométrique et y représenter un arc de cercle correspondant aux points A tels que

V3

—etr= (?m) (2m).

sin(z) =

LW

Résondre dans [0; 2] l'inéquation

24/3sin(z) — 3 = 0.



